
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

ACTA NÚMERO CINQUENTA E OITO – DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE CINCO DE DEZEMBRO 
DE DOIS MIL E ONZE. 
 
Aos cinco dias do mês de Dezembro de dois mil e onze, na sede da Junta de Freguesia de São Julião da 
Figueira da Foz, sita na Rua do Mato, n.º 2, reuniu o executivo da Junta de Freguesia com a presença dos 
membros eleitos, Senhores Fernando Góis Moço - Presidente, Herculano Ramos Rocha – Secretário. 
Maria Isabel Cardoso Guardão Tavares – Tesoureiro, Maria Teresa de Oliveira Ferreira Coimbra e 
Natália Sofia Fernandes de Oliveira – Vogais. 
 
O Executivo aprovou a Acta da última reunião efectuada no dia 04 de Novembro. 
Foi transmitido a todo o Executivo o relato dos acontecimentos e as conclusões finais do XIII Congresso 
da ANAFRE, realizado a 02 e 03 de Dezembro, em Portimão. 
Foi, também, dado conhecimento da nossa participação e conclusões nos seguintes eventos: 
- Reunião no Museu do Sal, no âmbito da Agenda 21; 
- Reunião com o Presidente da Câmara Municipal; 
- Participação na cerimónia evocativa do Armistício; 
- Dia Verde, nas Abadias; 
- Colóquio sobre “Ambiente e Política Autárquica”, no âmbito da Agenda 21; 
- 25.º Aniversário da Escola Secundária Dr.ª Cristina Torres; 
- Encontro promovido pela Liga dos Amigos do Hospital Distrital da Figueira da Foz; 
- Reunião na Escola do 1.º Ciclo Prof. Rui Martins, sobre o programa Eco Escolas; 
- Reunião preparatória da “Espera dos Reis” com as Sociedades Filarmónicas Dez de Agosto e 
Figueirense; 
- Reunião da Comissão Social de Freguesia. 
O Executivo deliberou sobre a programação final das celebrações do Santo Padroeiro: 
- Dia 06 de Dezembro – Entrega de Prémios aos melhores alunos das Escolas Secundárias Dr. João de 
Barros, Dr. Bernardino Machado, Dr. Joaquim de Carvalho e Dr.ª Cristina Torres, nos 5.º, 6.º, 7.º, 8.º e 9.º 
anos e 12.º História A, a realizar no Auditório do Museu Municipal a partir das 18h30; 
- Dia 08de Dezembro – Concerto de Natal, pela Banda Sinfónica da GNR, no Grande Auditório do CAE, 
pelas 16h00; 
-Dia 10 de Dezembro – “Feira de Rua”, a acontecer na Rua Dr. José Jardim, a partir das 09h00; 
- Dia 10 de Dezembro – Festa de Natal para crianças, a decorrer na Sociedade Filarmónica Dez de 
Agosto, a partir das 15h00, que conta com o nosso apoio, sendo a organização do Grupo de Motards 
“Amigos de São Julião”. Serão, também, fornecido um lanche oferecido por algumas pastelarias e 
brinquedos oferecidos por uma grande superfície comercial; 
- Dia 14 de Dezembro – Inauguração de uma exposição da autoria da Dr.ª Helena Roso, na Sede da 
Freguesia, pelas 18h00; 
- Dia 16 de Dezembro – Actuação da Orquestra Ligeira do Exército, no Casino, pelas 22h00; 
- Dia 19 de Dezembro – Exposição de Pintura e Desenho das crianças do 1.º Ciclo e de trabalhos 
elaborados pelos membros das Oficina Sénior, no CAE, a partir das 18h00. Esta exposição estará patente 
até ao fim do ano; 
- Dia 21 de Dezembro – Começo da distribuição de Cabazes de Natal; 
- Dia 22 de Dezembro – Convívio dos membros da Oficina Sénior e do Grupo “A Magia e a Força das 
Palavras” e Ceia de Natal, oferecida pelo Restaurante do Sporting aos carenciados; 
- Dias 02 e 04 de Janeiro – O Grupo “A Magia e a Força das Palavras” era cantar “As Janeiras” a vários 
locais da cidade; 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

- Dia 05 de Janeiro – “Espera dos Reis”, pelas 21h00; 
- Dia 07 de Janeiro – Sessão Solene (15h00) para invocação do Santo Padroeiro a que se seguirá a 
actuação da Banda do Exército, no CAE, num Concerto de Ano Novo; 
- Dia 11 de Janeiro – Prova de Corta Mato, nas abadias, a partir das 09h00. 
O Executivo deliberou convocar os órgãos de comunicação social para o dia 06 de Dezembro, a fim de 
lhes transmitir a programação acima descrita e fazer a próxima reunião a 28 de Dezembro. 
Finalmente, foi deliberado adquirir 5 bilhetes para um espectáculo de angariação de fundos para as obras 
do Quartel dos Bombeiros Voluntários, no valor de 25,00 €. 
Dado que, em devido tempo, não constou de qualquer acta a deliberação desta Junta no sentido de aceitar 
a alteração ao Protocolo no que respeita às Oficinas Sénior de São Julião da Figueira da Foz, existente 
com a Câmara Municipal, o Executivo deliberou que a referida aprovação da alteração sobre o Protocolo 
deveria constar da actual acta, para memória futura. A alteração diz respeito à alínea a) da Cláusula 3.ª 
que previa a transferência trimestral de 350,00 € para esta Junta, retirada devido às limitações financeiras 
com que a Câmara se defronta. De igual modo e pelas mesmas razões, fica registada a concordância deste 
Executivo no que respeita à denúncia do Protocolo de delegação de competências e transferência de 
meios da Câmara Municipal da Figueira da Foz na Junta de Freguesia de São Julião para pequenas 
reparações em Jardins de Infância e Escolas do 1.º CEB, datado de 01 de Março de 2010. 
O Executivo analisou os projectos de Orçamento, Plano de Actividades e Quadro de Pessoal para 2012, 
pelo que, depois de introduzir algumas correcções, aprovou os três referidos documentos que irão ser 
apresentados à próxima reunião da Assembleia de Freguesia. 
Esta Acta foi aprovada em minuta pelos presentes na reunião. 
 
PAGAMENTOS AUTORIZADOS - Foram autorizados, por deliberação do Executivo na presente sessão, 
o pagamentos de despesas no montante de 21.128,74 € (vinte e um mil cento e vinte e oito euros e setenta 
e quatro cêntimos), das quais foram presentes os respectivos documentos justificativos e que serão 
remetidos à Contabilidade para emissão das respectivas Ordens de Pagamento. 
 
ATESTADOS DIVERSOS - Foram presentes vários requerimentos, solicitando a passagem de atestados 
para diversos fins, que, por despacho do senhor Presidente, ao abrigo do n.º 2 do artigo 34.º do Decreto-
Lei N.º 135/99, de 22 de Abril, foram deferidos. 
 
Não havendo mais assuntos a tratar, foi, pelo Presidente, declarada encerrada a reunião e para constar, se 
lavrou a presente acta sob a responsabilidade do Sr. Secretário e que vai ser assinada por todos os 
membros presentes. 
 
 Presidente: 
 
 Secretário: 
 
 Tesoureiro: 
 
 Vogal: 
 
 Vogal: 
 


